



17 OCT 2018

**കേരള സർക്കാർ
സംഗ്രഹം**

ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ് - ഹെൽത്ത് സർവീസ്- ജീവനക്കാര്യം- അസ്സിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർമാരുടെ സ്ഥലമാറ്റം - ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ (എ) വകുപ്പ്

സ.ഉ(സാധാ)നം. 3154/2018/ആ.ക.വ തിരുവനന്തപുരം, തീയതി, 16.10.2018

പരാമർശം : ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ 22/09/2018 ലെ

ഇഎ 2/777/2017/ആവഡ നമ്പർ കത്ത്

ഉത്തരവ്

ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ശിപാർശയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ, താഴെ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന അസ്സിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർമാരെ അവരവരുടെ പേരിനു നേരെ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിലേക്ക് സ്ഥലം മാറ്റം നൽകി കൊണ്ട് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

നമ്പർ	പേര് & തസ്തിക	തസ്തിക & നിയമിക്കുന്ന സ്ഥലം
1	ഡോ. ഷീല. എസ്. സൂപ്രണ്ട്, താലൂക്ക് ആശുപത്രി, കോന്നി പത്തനംതിട്ട	സൂപ്രണ്ട്, താലൂക്ക് ആശുപത്രി, വർക്കല, തിരുവനന്തപുരം
2	ഡോ. പി.എൻ. പറ്റു കുമാരി സൂപ്രണ്ട്, താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, കോതമംഗലം, എറണാകുളം	ഡെപ്യൂട്ടി ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ്, പത്തനംതിട്ട
3	ഡോ. എസ്.സുഭാഷൻ, സൂപ്രണ്ട്, ജില്ലാ ആശുപത്രി, കോഴഞ്ചേരി, പത്തനംതിട്ട	സൂപ്രണ്ട്, ജനറൽ ആശുപത്രി, അടൂർ, പത്തനംതിട്ട
4	ഡോ.ശാന്തി. എം, ഡെപ്യൂട്ടി സൂപ്രണ്ട്, ജനറൽ ആശുപത്രി, പാല, കോട്ടയം	സൂപ്രണ്ട്, ജനറൽ ആശുപത്രി, കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി, കോട്ടയം

5	ഡോ. അജിത് കുമാർ.എസ്.എൽ, സുപ്രണ്ട്, താലൂക്ക് ആശുപത്രി, വർക്കല, തിരുവനന്തപുരം	സുപ്രണ്ട്, ജനറൽ ആശുപത്രി, ചങ്ങനാശ്ശേരി, കോട്ടയം
6	ഡോ. ഹരിദാസൻ. സി, ജില്ലാ ടി.ബി. ഓഫീസർ, ജില്ലാ ടിബി സെന്റർ, മഞ്ചേരി, മലപ്പുറം	സുപ്രണ്ട്, താലൂക്ക് ആശുപത്രി, തിരൂരങ്ങാടി, മലപ്പുറം
7	ഡോ. സ്റ്റേഹജ. കെ, ഡെപ്യൂട്ടി സുപ്രണ്ട്, ജനറൽ ആശുപത്രി, തൃശ്ശൂർ	ഡെപ്യൂട്ടി സുപ്രണ്ട്, മെന്റൽ ഹെൽത്ത് സെന്റർ, തൃശ്ശൂർ
8	ഡോ. രതി. ഒ.വി, ഡെപ്യൂട്ടി സുപ്രണ്ട്, മെന്റൽ ഹെൽത്ത് സെന്റർ, തൃശ്ശൂർ	ഡെപ്യൂട്ടി സുപ്രണ്ട്, ജനറൽ ആശുപത്രി, തൃശ്ശൂർ

2 ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ ഈ ഉത്തരവ് പി.ഡി.എഫ് രൂപത്തിൽ ഔദ്യോഗിക വെബ്-സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കേണ്ടതും ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർ അതിന്റെ പകർപ്പ് ഔദ്യോഗികാവശ്യങ്ങൾക്ക് ഉപയോഗിക്കേണ്ടതുമാണ്.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)
സരിത.ഡി,
ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി

ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം.

ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, തിരുവനന്തപുരം, പത്തനംതിട്ട, കോട്ടയം,
എറണാകുളം, തൃശ്ശൂർ, മലപ്പുറം

ബന്ധപ്പെട്ട മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർക്ക്


(ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ മുഖേന)

പ്രിൻസിപ്പൽ അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (ആഡിറ്റ്), കേരള, തിരുവനന്തപുരം.

അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എ & ഇ), കേരള, തിരുവനന്തപുരം.

സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ, ഓഫീസ് കോപ്പി.

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

ലേഖനസംഖ്യ: ഇ.എ2-777/17/ആ.വ.ഡ തീയതി 20.10.2018
അറിയിലേക്കും അനന്തരനടപടികൾക്കുമായി പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നു.

ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്കു വേണ്ടി